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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA ÉS COROMOTO ASSZONYA NAPI ÜZENETE, AMELYET
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA-KÖZPONTBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekekim!

Ma alázatos Fiam, Jézus átadta helyét a Karjaimban, hogy bennük legyenek Venezuela
legszenvedőbb lelkei.

Szívemben mindannyiótoknak hozom a mértékletesség és a hit szellemét, azokat a
tulajdonságokat, amelyek ezekben a nehéz időkben hozzásegítenek a szükséges tudatállapot
megszerzéséhez, amely felkészít benneteket az éjjel-nappali nagy feladatok átélésére.

Gyermekeim, ma is érzem a szeretet szövetségét mindazok részéről, akik hajlandóak voltak és
igyekeztek válaszolni szeretett Venezuelám békéjére való felhívásomra.

Esőként száll le a kegyelem Venezuela népére, amelynek sürgősen újra kapcsolatba kell lépni
Istennel, hogy kikerüljön a káoszból, a konfliktusból és a társadalmi háborúból.

Coromoto Asszonya a palástja alá helyezi mindazokat, akiknek menedékre és védelemre van
szükségük a káosz erőivel szemben, amely a világ különböző nemzeteiben imádkozó szívek
belső egyesülése miatt ismét teret és cselekvési lehetőséget veszít.

Arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy duplázzátok meg erőfeszítéseiteket, még van idő
elkerülni a szenvedést és a káoszt Dél-Amerika nemzeteiben.

Legyen az imádságotok az a fényoszlop, amely Istennel egyesít.

Legyen az imádságotok annak a módja, hogy szeretetteljesen beszéljetek Istennel, hogy a
Mennyei Atya azonnal válaszoljon nektek.

Végülis minden elmúlik, és a lelkek szívében csak a szeretet emlékének kellene megmaradnia,
és azon öröm pillanatainak, amelyeket a nagy elnyomás idején éltek át.

Anyátok és Coromoto Asszonya kiterjeszti köpenyét a Szent Nagy Szavannából, és alatta őrzi a
szent tepuiokat egészen a Karib-tengerig.

Minden, abszolút minden át fog változni, és ha az imádkozók továbbra is Venezueláért ajánlják
fel egységüket és belső erejüket, sok igazságtalan helyzet kerülhető el, és a szellemileg
elpusztult nép családjai visszanyerik annak az értelmét és örömét, hogy a Földre jöttek.

Gyermekeim, tegyétek gyakorlatba a megbocsátás ajándékát, hogy a harag érzése átváltozzon.
Vezessen túl az eseményeken a megbocsátás Isten Szeretetéhez, mert Isten Szeretetében
eléritek a mindenki által régóta várt békét.

Gyermekeim, veletek vagyok minden időszakban és mindig. Maradjatok egységben Szívemmel.

Szeretlek titeket, és megadom nektek anyai Vigasztalásomat.
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Köszönöm, hogy válaszoltok a hívásomra!

Áld titeket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és Coromoto Asszonya


